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Az önálló vámterület ügyé­
ben /. évi szeptember hó 7-én 
népgyülés lesz.

Ünnepeljünk.
Magyarország ünnepre készül. Újjá- j 

teremtőjének, legnagyobb fiának, an­
nak, aki világot gyújtott a sötétség­
ben, aki kitűzte a szabadság, egyen­
lőség, testvériség zászlaját, ki évtize­
deken át ette a martyromság keserű 
kenyerét, annak készül a nemzet be­
mutatni áldozatát a haza fiság, a ke­
gyelet oltárán.

1802. szeptember 19 ! Ekkor szü­
letett ő. Bölcsőjénél a nemzet géniusza 
állott. Az csókolta az isteni homlokra 
a lángész fénysugarát, a haza, a sza­
badság szent szerelmét. E szent sze­
relmet őrizte és ápolta az ifjú, ennek 
szolgálatában állott a férfi és c sze­
relem édesítette meg a hontalanság, a 
martyromság keserű kenyerét evő agg- 
végső perezeit.

Történelmünk nagyjai közül Kos­
suth Lajos az, kinek útja olyan fé­
nyes és olyan ragyogással tündöklik, 
mint nyári estéken Csaba daliáinak 
útja a felhőtlen égen.

Kossuth volt az, kinek lángszelleme 
megalkotta az ezredéves magyar nem­
zet azt a fényes korszakát, mely 
mint a világitó torony, úgy jelöli ki 
a tévelygő nemzet irányát.

Neki köszönheti Magyarország al­
kotmányát, a sajtó szabadságát, a pol­
gár jogegyenlőségét, a föld népe létét 
mindenét.

A széthúzó töredékből ő alkotott 
egységes nemzetet, a rabszolgából jel- 
lemes, önérzetes polgárt, a satnyáin! 
kezdő ivadékból bátor daliát.

Élelmes hiúság hiában lopkod az ő 
dús örökéből. Mert a nemzet újjászü­
letésének minden érdeme és minden

Felelős szerkó..-« tő:
SZ. SZAKÁTS PÉTEf*.

dicsősége az ő homloka köré fon gló­
riát. S miként ma nem Vespucci Ame- 
rigot ünnepük az ni világ felfedező­
jéül, úgy évezredek múlva is, inig 
csak igaz magyar tapossa e véráztatta 
földet, bála, ének az ő emlékezetének 
fog zengeni, ki nemcsak jósolgatta, 
hogy „ Magyarország lesz“, de gon­
doskodott is arról, hogy legyen és 
lehessen!

Száz éve annak, hogy ő született; 
egy évtizede lesz nemsokára, hogy 
csendesen pihen jeltelen sírban a honi 
föld ölén . . .

Közeleg szeptember 19! Születésé­
nek századik évfordulója.

Boruljon le a nemzet e napon és 
hő fohásszal áldja istenét, hogy a na­
gyot, a dicsőt nekünk adá.

Emlékezzünk . . . ! Mert Kossuth 
önzetlen hazaszeretetére, fényes jelle­
mére, nagy lelkesedésére nem csak a 
tettek viharában volt szükségünk, az 
ő szeplőtlen erényeire szükségünk van 
ma is, hogy ott álljon ragyogó például 
azon kishitüek előtt, kik nem bíznak 
a haza függetlenségében, önállóságá­
gában.

Boruljon le a nemzet apraja, nagyja 
szeptember 19-én! a Kossuth Lajos 
születésének századik évfordulóján! És 
midőn áldoz a szent oltáron: Tekint­
sen arra a fényre, melyre szükségünk 
van ma és szükségünk lesz az idők 

I végtelenségéig. Arra a szent fényre, 
amely sohasem fog eltűnni a lövők 

! szemei elől, mert olyan az, mint a 
csillag, mely kialvása után is világit.

K- Kovács István.

.Mikor munkáját elvégezte, otthon külön 
megrendelőinek dolgozott s csak hamar 
jobban ment az üzlete, mint a gazdájának.

Hogy gazdája megszabaduljon konkurren- 
cziájától, mint betörőt följelentette a ren- 

. dőrségnél. A belgrádi rendőrség erre, — 
állítása szerint — nem törődve azzal, hogy 

I családja is van, egyszerűen áttolonczolta 
: Zimonyba s még azt sem engedtette meg 

neki, hogy követségével vagy családjával 
i beszéljen. Zinionytól aztán egy rendőr ki- 
] sértő Budapest felé.
í Az elkeseredett fiatal ember nyugodtan 
I ült a pádon a rendőr mellett. Egyszer csak 
. Kuköriki megállóhelyhez közel fölugrott a 
I pádról, kiszaladt a folyosóra, fölrántotta a 

kocsi ajtaját s leugrott a gyorsan robogó 
! vonatról. A kisérő rendőr utána. A toloncz- 
i nak semmi baja se történt, de a rendőr 
: eszméletlenül fekve maradt. Ezalatt a szö­

kevény elrejtőzött.
A megállított vonat személyzete nagy 

nehezen eszméletre keltette a rendőrt, ki 
azután Kukorikin az őrnek leírta a szöke­
vény személyét, maga pedig bement Bács- 
Topolyára, hogy az esetet jelentse a csend­
őrségnek. Eközben előjött a szökevény is, 
ki a legközelebbi vonatra jegyet akart vál­
tani. Az őr azonban megismerte, letartóz­
tatta, a fogásról jelentést tett a bácstopolyi 
csondőrségnek, mely vasba verve hozta be 
a szökevényt Szabadkára, akit innen Buda­
pestre tolonczoltak.

Leugrott a vonatról.
A Zimonyból jövő vonaton tolonezutou 

kísértek tegnap egy jól öltözött embert. El­
mondotta, hogy a belgrádi udvari szabó 
Párisból szerződtette üzletébe szabásznak.

Felfüggesztett felfüggesztés.
— Fából vaskarika. —

Megemlékeztünk már lapunkban arról, hogy 
Szakáts Lajos nagyernyei községi bírót Dr. 
Molnár Gábor, a marosi felsőjárás főszol­
gabírója az ifj. Szabó Sándor nagyernyei 
lakos feleségének elcsábításáért, magánlak 
megsértéséért és házasságtörés miatt a 
Szabó Sándor feljelentése alapján felfüg­
gesztette.

Ez a felfüggesztés az egész község meg­
nyugvására történt.

A mint értesültünk, a felfüggesztett köz­
ségi bíró. a ki a lemondását is beadta, je­
lenben is gyakorolja a hatalmát, mert ide­
gen beavatkozások folytán ez az eljárása 
a bírónak töretik.

Nem himlők, hogy a főszolgabíró ur tu-
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a caávásí JENEI féle

Rajnai rizliqg bor elámgitágat kémkedésemben megkezdettem.
Egy liier 1 korona. A ki jó és tiszta bort akar inni, tessék megizlelni.
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domásával volna mindez, mert Or. Molnár 
Gábort mi szigorú és erélyes embernek is­
merjük.

Hogy is lehetne felfüggesztés nélkül 
hagyni ezt az embert most, a tárgyalások 
alatt, a ki hivatalát arra használná fel, 
hogy prdSsiót gyakorolva a község lakos­
ságára hamis tanukat gyűjtsön?

Ez a legnagyobb fonákság lenne! 
Reméljük, hogy az erélyes főszolgabíró 

nyomban fog intézkedni, hogy a községi 
bíró a tárgyalások befejeztéig tényleg föl­
függesztessék.

A mai közigazgatás talán csaknem olyan 
gyatra, mint a milyen volt pár évtizeddel 
ezelőtt? !

A község lakossága közt nagy az elkese­
redés, hogy a felfüggesztés beavatkozások 
folytán nem hatályos — csak felfüggesztett.

Elvárjuk a jog és igazság alapján, hogy 
a biró felfüggesztése tényleges felfüggesz­
tés legyen és hogy addig helyettesittessék, 
a mig a tárgyalások befejeztetnek.

Vagy ha már beadta a lemondását a 
biró, el kell azt nyomban fogadni, meg 
kell menteni a községi elöljáróságot az 
ilyen emberektől.

Hadd válasszon a község egy olyan bí­
rót magának, a ki minden tekintetben ki­
fogás tálán ember, s aki aljas üzelmekkel 
nem fogja bepiszkolni a hivatalát.

Mert a jelenlegi felfüggesztett felfűg- 
gesztéses állapot olyan formán hangzik, 
mint mikor a suhancz gyerek kérdi a tár­
sától: „Láttál-e te mán fából vaskarikát ?„

HIKE K.
Marosvásárhely, 1902. aug. 30.

A házasságról.
Egy ember kilenczvenkilencz mástól meg­

kérdezte, hogy megnősüljön-e. Sokan azt 
tanácsolták, hogy nősüljön meg, sokan meg 
azt, hogy ne. Ma reggel tehát korán kelt, 
kiment az utczára s elhatározta, hogy az 
első embert, akivel találkozik megkérdezi.

Egyszer a sak egy embert látott.
Helyet! — kiáltotta a bolond, mert 

megrug a lovam.
Az ember félre állt az útból, de mivel 

éppen bolond volt, akivel találkozott, meg­
kérdezte tőle:

Hé, szomszéd, állítsd meg a paripá­
dat. Beszélni szeretnék veled.

-- Mit akarsz ? — mondotta s úgy tett, 
mintha a lova nyugtalankodnék alatta.

Meg szeretnék házasodni s szeretném 
tudni, mi a te véleményed a dologról.

A bolond tűnődött egy darabig, aztán 
igy szólt: —- Kedves barátom. Tanuld meg, 
hogy az asszonyok három táborból szár­
maznak. Az olyan asszony, aki az első tá- 
bctrból való, hűséges lesz, a másodikból

való ellenséged lesz, a harmadikból való 
pedig hűséges is lesz, de ellenséged is 
egyúttal.

Erre a bolond elvágtatott.
Az ember tűnődött.
— Mit is mondott ez a bolond ? Hát 

hogy ismeri meg az ember, hogy melyik 
táborból való asszonyt vesz el feleségül.

Hé ! Szomszéd — kiáltott titánná — 
várj egy kissé.

A bolond várt.
Mond csak, hogy lehet megismerni, 

hogy melyik táborból való az asszony.
— Egyszerű. Az első táborból valók, —- 

a hűségesek — a leányok. Ha leányt ve­
szel feleségül, a ki még más férfiról 
nem tud, az ragaszkodik az első férfihoz. 
A második táborból valók — az ellensége­
sek — az Özvegyek, akiknek gyermekük 
van. Ha ilyent veszel feleségül, soha sem 
számíthatsz arra, hogy békességed lesz. Az 
ilyen asszony mindig a gyermeket fogja 
jobban szeretni. A harmadik táborból való 
a gyermektelen özvegy. Ha jobban bánsz 
vele, mint a hogy az első ura bánt, sze- | 
retni fog. Ha nem, csak az első urára gon- j 
dől s gyűlöl téged. Vigyázz, hogy a lovam i 
föl ne rúgjon ! Gyi !

Tovább lovagolt.
Az ember most nagy zavarban volt, mert { 

nem tudta, hogy csakugyan bolond-e, aki 
tanácsot adott neki.

— Hé ! Szomszéd ! Megállj !
A lovas megint megállt.
— Mond csak, ki vagy te! Olyan oko­

san beszélsz, mint a bölcs s úgy viselke­
dek mint a bolond.

i — Be,li Amir törzséből származom, inon- 
I dotta a bolond, két feleségem volt, de 

mind a kettő meghalt. A rokonság egyre 
biztat, hogy nősüljek meg újra. Hogy bé­
kében hagyjanak, őrültnek tetetem ma­
gamat.

Vigyázz, hogy a lovam föl ne rúgjon ! Gyi !

Kossuth Lajos. Szorgalmasan 
olvassuk a legkissebb liirt is, amely a Kos­
suth Lajos 100-ik születésnapjának a meg­
ünneplésére vonatkozik. És azt olvassuk 
naponta, hogy nincs e drága hazának olyan 
elrejtett zuga, a hol ünnepelni ne készül- 

, nének 6 szent napon. Kárpátoktól—Adriáig 
; foly a ui'inka a nagy napra, csak a vár 
j me,Jyé!n'öl hallgat a krónika, mintha nem 
; is léteznének. Pedig elsősorban őket illetné 
! meS a vezetés az ünneplésben, mert a 

vármegyéknek senki som volt olyan hatal­
mas védője, mint éppen Kossuth Lajos,

— Esküdtszéki tárgyalások. 
A kir. törvényszékünknél szeptember hó 
9-én veszik kezdetüket az esküdtszéki tár­
gyalások : szeptember 9-én (emberölés) Bog­
dán Léon, 11-én (gyújtás bűnt.) Fehér Lász­
lóim, 12-én (szándékos emberölés bűnt) Ba- 
rabás György és Barabás Máté. 13-án (gyjl-

j kosság bűnt.) terhelt Kovács Ágnes, 15-én 
(szándékos emberölés) Moldován János. 

I Szept. 16-án (halált okozó súlyos testi sér­
tés) Kowrig István és szept. 17-én (szánd, 
emberölés) Petrea Kusztán lui Vaszilio bűn­
ügye.

— Megerősítés. A kereskedelem­
ügyi miniszter Tauszik B. Hugó kir. taná­
csosnak a marosvásárhelyi kereskedelmi és 
iparkamara elnökévé, Bürger Albert keres­
kedőnek és Szabó István iparosnak ugyan­
azon kamara alelnökeivé történt megválasz­
tását megerősítette.

Élje jyzés. Györgypál József helyi 
polgártársunk eljegyezte Nuridsúny Berta 
kisasszonyt.
- Megkerült tanuló. Tegnapi szá­

munkban megírtuk, hogy Kosztűn Györgyité 
15 éves fiacskája nyomtalanul eltűnt. Mint 
az elveszett fiú édesanyja bennünket érte­
sít, fia tegnap megkerült. Budapest mellett 
egy őrháznál telepedett meg, útközben el­
fogyván az apró pénze. Bátyjához levelet 

I irt útiköltségért s igy jöttek nyomára a ka- 
■ landokat szerető fiúnak.

Felhívás a kerékpárosok-
! hoz Az egyleten kívül álló kerókpároso- 
! kitt felhívjuk azon kedvező körülményre,
! hogy a M. V. K. E. szeptember 7-iki ver- 
I senyén összemérhetik egymással erejüket s 
I a versenyzőket az egylet szép dijakban ré- 
j szcsiti. Bárki jelentkezhetik c versenyre
1 Márványi Arthur alelnökitől, hol trenning 
j jegyet is állítanak ki. Az ifjúsági verseny

a tanulók részére szintén nyitva áll.
— Tíz éves találkozó. Dr. Se­

bess Jenő marosvásárhelyi ügyvéd kéri 
mindazokat, a kik 1892-ik évben tettek a 
maros vásárhelyi ev. ref. kollégiumban érett­
ségi vizsgát, hogy f. évi szeptember hó 
13-án megállapodásuk értelmében az ev. 
ref. collegium nagytermében déli 12 órakor 
tartandó találkozáson megjelenni szívesked­
jenek, vagy akadályoztatásuk okáról Dr. 
Sebess Jenő ügyvédet értesítsék.

— A helyi izraelita elemi nép 
iskolában Baross Gábor utcza 20. a 
beiratások szeptember 1-éu és következő 
napjain naponta d. e. 8—12-ig cs d. u.
2 — 4-ig eszközöltetnek. Mindazon szülők, 
kik gyermekeik részére tandíj elengedést, 
vagy mérséklést igényelnek, eziránti kérvé­
nyeiket aug. 30-tól szeptember 6-ig terje­
dés záros határidőben az izr. hitk. iskola 
igazgatójához annál bizonyosabban adják 
be, mert későbben jelenkezők kérvényei 
nem fognak figyelembe vétetni.

— Mulatság Mezöbándon Me­
zőbánd nagyközsége egy műsorral össze­
kötött estély kíséretében — élén Sándor 
Pállal az ottani kaszinó javára olyan 
mulatságot rendezett, melynek párját csak a 
fögi jó időkben találhatnék, a mikor még 
a patriarchális élet tartotta össze a vidék 
előkelőségét. A mai sem maradt mögötte,------------7—3-7--------------^»m.u>-an Igyil- előkelőségét. A mai sem maradt mögötte,

1 k^on.KÍJlí*b*áalmaz.0tt e- G’ festek ára porczellán ernyővel együtt 
v^L^Z,T3-eauZZ0UT 5° fül. Csillárok nagy választékban, továbbá
ton áS,bat rtztttr, to 9zoba£BtnSő b™«ezések, ™><n Uszállí-

kapbatók físcber Gyula és fiai czégnél JWarosvásárbelyt.
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olyan nagyfontosfiápu állást töllsiin be. Hi­
szen úgyszólván az. iijuság nevelése van 
reájuk bízva!

A Szentpéteri Géza elha­
gyott családja részére szerkesztősé­
günkhöz a következő szives adományok 
érkeztek a jó emberektől: Éltető József 1 
korona, Szabó Sándorné Nagy-Ölyves 2 
korona, Csonka Géza 1 korona, Csornát 
István 1 korona, Nagy Géza 10 koron, 

sikerült műsort, melyben nemcsak a sze- 1 Debreczeni János 1 korona. Huszár Károly 
replők minden egyes tagja igazi lelkese- , 20 fdlér. 
déssel és művésziesen oldotta meg felada- j 
tát (Engel Sándor hegediijátékát közkivá- !

mert pl. nézzük a műsort: 1. Hunyadi L. 
egyveleg Erkeltől, előadták a Wéber nő­
vérek. 2. Fantasie Lachnertől, zongorán 
előadta Kondrai Mariska. 3. Szavalt Láday 
Loránd. 4. „Mézeshetek“ vígjáték Muraitól, 
előadták Orbán Margit és Balázs, ö. Raff 
Cavatine Maskagni „Paraszt becsület"-bői, 
hegedűn előadta Engel Sándor, zongorán 
kisérte Wéber Margit. Megemlítés nélkül 
nem hagyhatjuk e szépen összeállított s jól

natra egy magyar ábránddal toldotta meg) 
és nemcsak derék ifjú tehetséges jogászunk 
Engel Sándor virtouz hegedüjátékával tűnt 
föl, hanem a Wéber nővérek művészi zon­
gorajátéka is méltán megérdemelte a tap­
sokat, melylyel a közönség elismerését nyil­
vánította. E mulatság, melyet az állami is­
kola helyiségében tartottak meg s amely 
200 koronán felül hozott jövedelmet a 
vidék intelligencziájának óriási részvételé­
vel reggelig tartott. Az ilyen mulatság pél- 
doul szolgálhat mindnyájunknak, a hol kel­
lemest a haszonnal ily szépen összetudták 
kapcsolni.

— A polgárság zászlója. A
budapesti polgárság zászlót szentelt, mely 
a független Magyarországért fog lobogni a 
hazaszeretet nevébén. Méltóságos és meg­
ható ünnepély volt ez a zászlószentelés. A 
budapesti asztaltársaságok egyesültek arra, 
hogy közös jelvény megteremtésével fokoz­
zák erejüket. A szabad haza és Kossuth 
nevével lépett bo az életbe a budapesti 
polgárok zászlója. Szabadság és Kossuth : 
ez a két elváLhatatlan szó hangzott el a 
háromszinü lobogó körül, mikor először 
csoportosultak köréjo a budapesti polgárok. 
És ezzel a két szóval büszkén emelkedett 
föl a magyar fővárosban a polgárok zászlója, 
szentelése a budapesti polgárság egyik 
legszebb ünnepe volt.

— Széli Kálmán és a kaszir- 
nök. Széli Kálmán nagyon haragudhat a 
negyven éven aluli nőkre. Erről az érzel­
meiről eddig igazán nem tudtunk semmit. 
Már hónapokkal ezelőtt rendeletét adott ki, 
hogy kávéházi kaszirnők csakis negyven 
évet betöltött nők lehetnek. Ezt a rendele­
tét, mely nem bizonyult praktikusnak, an­
nak idején nem is hajtották végre. Most 
azonban a belügyminiszter újabb rendele­
tet adott ki, mely szerint a vidéken ven­
déglői pinezérnő vagy szállodai szobaleány 
csakis oly nő lehet, aki negyvenedik évét 
betöltötte. Ezt a rendeletet

— A városi gőzfürdő nyitva.
Augusztus hó 27-től, azaz szerdától ismét 
használható a városi gőzfürdő, mely egy 
pár napig javítás végett zárva volt.

— Naponta friss virsli kapható 
Réthi Jánosnál. Telefon 62. sz. 4—lő.

Szerkesztőségi üzenetek.
— 117. Helyt. Kézirat megőrzésére nem 

vállalkozunk.
J. Szász-Sebes. Szives üdvözlet!
Székely Sándor. H. A polgármesterhez 

folyamodjon. Elégséges elemi osztályokról 
szóló bizonyítvány.

Több vers érkezett hozzánk. Átnézzük 
és válogatunk belőle.

CSARNOK.
Egy rejtélyes házasság.

tanúsított? Talán egy kaland kínálkozik! 
tévé mosolyog: a hozzá.

Rögtön kő. ette azon irányt, melyen a 
két nő elhalad:.

Nem sokára megpillantá őket a virágzó 
bokrok közt, melyek a leáldozó nap arany­
sugarai által megvilágittattak. A tájék néma 
és csendes volt, mint egy imaház; sem 
sziget-lakó, sem idegen nem mntatkozék. A 
szilfák hosszú árnyékot vetettek az üde, 
nedves pázsitra, mely zöld szőnyegként 
boritá a talajt. Amint az utas a kis er- 
dőcskén keresztül gázolt, megpillantá a 
hölgyet, olvasva egy kőpadon, mely egy 
óriásin tövében vala felállítva. A sürii lom­
bozata fák olyannyira egymásba fonódtak, 
hogy illatos tetőzetei alkottak. Általában 
kellemes szürkület uralkodott a csendes 
ligetben.

A szép hölgy figyelmessé tétetett a pórnő 
által idegenünk közeledésére. Letette a 
könyvet és feletnelkedék. Ki írja le a bá­
mulatot, mely az utazó arczán tükröződött, 
midőn látta, hogy ő feléje közeledik. Ő k 
akart térni Htjából, de egy hatalmas ösztön 
megakasztó lépteit.

— Istenem, Istenem! kiáltott fel halkan. 
Az idegen megállóit, levevő kalapját. A 
kalap nélküli, férfiasait szép fő növelő a 
gyászolók zavarát.

szeptember 1-én lép életbe, a vidéken szi­
gorúan végre fogják hajtani. Hát persze, a 
svábnak is negyven évos korában jön meg 
az esze. A kaszir- és pinezérnő is valószí­
nűleg csak ebben a korban lesz józan, ren­
des életii honleánnyá, aki megérdemli, hogy

— Regény —
Ez viszonzá üdvözletét, de különös mó- I 

dón való meglepetéssel, mi a rémülettel \ 
\ vala határos. Még egyszer visszafordult, 

hogy az idegent jól megtekintse, ki foly- | 
ton utána nézett. Most közeledett a pórnő j 
is: könnyed megrettenést tanúsított, midőn j 
az idegen mellett kellett elhaladnia. Meredt j 

' szemekkel tekintett az utas arczára. A ! 
! hölgy várakozott reá s aztán mindketten ! 

eltávozva, élénken társalogtak. Beszédük ■ 
tárgya kétségkívül az idegen. Tétovázva 
tinitek el azután egy bokor megett.

Amint magaviseletük, úgy az ifjú hölgy ! 
maga is a legfőbb érdekeltséget keltette . 
fel utasunkban; ő nemcsak fiatal, hanem I 
elragadóan szép is vala. Toiletteje elárulá, I 
hogy gyászol. Fekete selyem-ruha fedé a ' 
karcsú, gyengéd testet. Egy szürke csipke 
köpenyke takará be vállait. A fekete Ama- 1 
zon-kalap alól, mely az oválszerü és kissé | 

I halovánny arezhoz oly pompásan állt. sűrű,
I nehéz sötét szőke fürtök omlottak alá. Ko- ! 

mely folyó évi i zében fekete napernyőt vitt, melyet pál- !
czácska gyanánt használt.

— Különös! mormogó az utas maga elé. 
Még korán van, elég jókor érkezőm meg 
Itappersvylbe — mi akadályoz engem, hogy 
kifürkészhessem ama bámulat okát, melyet 
a szomorkodó hölgy személyem látásakor

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.

Olcsóságok!!
frt 25 kr. 

25 „ 
25 „

nadrágok

alkalmi vétel 
7 m tr creton egy ruhára 1 
7 „ szerb vászon „ 1 
7 „ szőttes „ „ 1

A fürdő-ruhák, ingek, 
és sapkák.

Turista-, torna- és szateningek, 
ing-blusok, kötények, szoknyák.

Nap- és esőernyők, keztyük, 
gyermek és női bőr- és vászon- 
czipők.

Női-, férfi- és gyermekkalapok. 
Szines ingek, gallérok, manchettek 
és nyakkendők. Kész fehérnemű
a legolcsóbb árak mellett.

Izmáéi Jánoska urnái
a főtéren.

Megérkeztek a
hevesi görög-dinnyék

és kaphatók Schwartz Dávidnál
Kossuth Lajos utcza Petrás-féle ház és 
Főtér, Apolló-ház kapujában, úgy ki­

csinyben, mint nagybani eladásra.
Áz őszi és téli idényre megjöttek a villamos lámpáim nagy választékban, melyeket gyári árban árusítok el. 

» A G. G. gyémánt izzótestek, ^S/,5 Vw-
szintén a rendes izzótestek — újabb szerződéseink szerint a villamos telepen

kLp2iL1^”l.ái«íi™,khárvéí*e«.tin .ElMaaMsiis tMcssétesjIpri Mm. ■
Rajka Károly üveg- porczellán- és lámpa-kereskedő.
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ELADÓ
M.-Vásárhelyt József-utcza 1. szám a.

egy igen szolidan 1894-ben éptilt. 
kitűnő egészséges

családi ház
4 lakszoba, konyha, éléskamra, 2 nagy 
pincze, szabad kézből, az építési és a becs­
lési áron alól, a legkedvezőbb fizetési fel­
tételek mellett. — Értekezhetni Dr. Se. 
hess Dénes orszgy. képviselő, ügyvéd 
urnái. 3—3

fii plíirlíÍQ ; UILbU Id CldUdb.
A bonyliai mélt. Gróf Bethlen-fGa 

erdőkben levő saját termésű
kitűnő minőségű száraz

Tetemesen leszallitott ái>!
Tüzi-lécz

Á
al

az

Ibolya-epemet.
1 teli arcz-és kéz­

bőr finomító. 
Pár napi használat után a Szeplők 

májfoltok, bőratkák (mitesserek) 
stb. nyomtalanul eltűnnek. A bőrbe 
azonnal beszivódik, mert nem zsíros

Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillér.

ibolya crtmapjan
és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár 
talmatlanok és kizárólag a

dr. Bernády-féle gyógyszertárban
kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­

tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

gyertyán- és tölgy tűzifa,
valamint a csépléshez is igen alkalmas 

köbméterenként összerakott

száraz tölgyforgács,
továbbá 6— 10 méter hosszú tőig y- 
oszlopok, tölgyfapadló, léez, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a 
legolcsóbban szolgálhatok 

Megkeresések az alábbi ezimre in- 
tézendők:

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.

i 'jr1 ‘M*'A'■ i«1 'W-*•w1 t *W“W‘

Hajós Károly fSí,,"
i hús üzletében, főtér (Gáspár Gyula épü- 
j lete alatt) naponta első minőségi! hízott 
I marha, borjú- és sertéshúsok rendes piaczi 
I árban kaphatók. —- A mai naptól kezdve

I napoijként friss virsli kapható.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasút 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem usztatot

inétmnázsánként házhoz szállítva
j
; SO límjfzáe.

Ugyanitt kapható kitűnő

I száraz tüzi-lécz,
1 hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
j löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve

50 krajezár. Házhoz szállítva 60 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

j Telefonszám 171.
Tisztelettel

Beer József né.(69.;
Megrendeléseket

Barija fyaroiy kereskedő
is elfoirud.

,,/ty.-Vásárf>elyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja4'

Bőripari 5zaí<c$oporfjáoál
a CZIPÉ5Z és C5IZA)AKé5ZITŐ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikre. hivatali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

ség é$ szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjutái)yo$al)b áron eszközöltetik.

5zabóipari szakcsoportjánál
kitűnő bazai és külföldi szövetekből olcsó ruíyáfs 
készíttetnek. - EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a rr>. kir. honvédségi tiszt- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamin! 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb bazai kelmékből
jufáoyoj árban elvállalta! ik.

építő-íparí szakcsoportja 6)0 faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy magán, mint középü- £ j mindennemű bútor- é$ épületasztalos, eszfergá- 

letek, bid- és útépítésekre; (DÓ 5 bármely más faipari munkára - - és
a 5 2 Ö V ETK E^Z ET MACA vas- és fémipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik.

Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság!
Ugyanott a „FONC1ERE ‘ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marcmvásárhelyt.


